

# Desperfectos en Hélice Posible Causa Tragedia

Los desperfectos en una hélice, cuando el aparato alzaba vuelo, un helicóptero UH-1H HUEY, de fabricación estadounidense, pudieron haber sido las causas de la tragedia en que murieron los coroneles Domingo Monterrosa Barrios, Napoleón Herson Calito, los mayores Ar-

mando Azmitia y Nelson Alejandro Rivas y diez personas más, dijo ayer el Presidente Duarte.

Duarte conversó con los correspondientes extranjeros que se encuentran en El Salvador para responder a varias preguntas relacionadas con la situación nacional, pero de manera

especial, sobre la tragedia aérea que conmueve al país.

Dice Duarte que de acuerdo con la versión del coronel Vasconcelos, comandante de La Unión, que no abordó el aparato porque se quedó en Joateca, él vio cuando una aleta del aparato "al parecer se desniveló e hizo contacto con el cuerpo del aparato", lo que pudo dar lugar a la pérdida del control, de parte del piloto, teniente Mauricio Arturo Duarte Arévalo, quien también murió en el acto.

## VERSIONES

Dice Duarte que los terroristas han echado a rodar la versión relativa a que fueron ellos los que derribaron el helicóptero, pero esto no puede confirmarse, por cuanto la zona donde cayó no es de enfrentamientos. Allí únicamente se encuentran tropas del Ejército. De haber sido así como dicen los terroristas, pudiera creerse que hubiera sido alcanzado por un proyectil teledirigido, dijo, lo cual está en

—Favor pase a la página 45.

## 65.000 de Fianza a Dos Acusados de Falsificación

Sesenta y cinco mil colones de fianza impuso el Dr. Enrique Argumedo, Juez Primero de Hacienda, a dos reos acusados en la última falsificación de timbres fiscales, descubierta por la Policía de Hacienda.

Como se informó, la Policía de Hacienda capturó a Mauricio Cerón Vásquez, Roberto Angelino, Jorge

Vicente Morales, Pedro Salomón Galil, Francisco Villalta Escobar y Francisco García Jovel. Hubo un decomiso de más de 42 mil colones en timbres falsos, los cuales eran vendidos en una oficina pública.

Del grupo, solamente García Jovel quedó libre en el término de inquirir.

—Favor pase a la página 46.

## Consterna en San Miguel Muerte Cnel. Monterrosa

SAN MIGUEL.— Por Mauricio Zelaya, Corresponsal.— Honda consternación causó antenoche en esta ciudad la noticia de la muerte del coronel Domingo Monterrosa Barrios, comandante de la Tercera Brigada, quien "se había ganado el corazón del pueblo".

Casi puede decirse que hubo duelo local en la Sultana de Oriente.

Ayer por la mañana, cientos de mujeres, vistiendo trajes negros, iban hacia la Catedral de Nuestra Señora de la Paz a decir un responso por el descanso del alma del apreciable militar "Mingo" Monterrosa.

Hace pocos días, un colegio local nominó su promoción, "Coronel Domingo Monterrosa", como un retazo.

—Favor pase a la página 17.

## 2 Policías de Aduanas Muertos en Emboscada

El inspector Ricardo Arturo González Lobos y el agente José Roberto López Martínez, de la Policía de Aduanas, fueron muertos por terroristas en una emboscada que les tendieron en el cantón Las Crucitas, de Villa Victoria, Cabañas.

Ellos pertenecían al resguardo de Sensuntepeque y habían salido ayer en la mañana a perseguir a los contrabandistas de ganado

que operan en la zona, cuando, a eso de las seis, un grupo de terroristas armados, desde una parte dominante del camino, les disparó. Dos agentes más se salvaron, dicen los informes.

Autoridades de Sensuntepeque, al lamentar la muerte de los dos miembros de la Policía de Aduanas, dijeron que es

—Favor pase a la página 45.



CIERRAN PASO. Trabajadores de Obras Públicas, colocaron "sapitos" en el cruce que había frente al Hospital Rosales de poniente a oriente sobre la 25 Avenida Norte, doblando con rumbo a la calle Arce.



EVACUACION.— Más de 300 personas quedaron atrapadas en el barrio Santa Anita al producirse un enfrentamiento entre terroristas y el ejército. Fueron evacuadas del sector por socorristas de Cruz Verde. La mayoría sufrió crisis de nervios. Declara el doctor Jorge Alberto Ramos. Lo acompaña Matilde de Balcáceres, ambos de Cruz Verde.

## 300 Personas Atrapadas en Zona Enfrentamiento

Más de 300 personas que quedaron atrapadas en el Barrio Santa Anita al producirse un enfrentamiento entre terroristas y miembros del ejército, fueron evacuadas por socorristas de Cruz Verde.

Bajo el amparo de una bandera blanca los socorristas acompañaron a grupos de 8 y 10 personas para que salieran de la zona donde se entabló el enfrentamiento que duró 3 horas aproximadamente, el martes por la noche.

De acuerdo a los informes, el tránsito de vehículos se paralizó en las colonias Málaga, San Antonio, Xochilt, San Juan, Dolores, La Providencia, Costa Rica y el sector del Modelo.

El doctor Jorge Alberto Ramos y Matilde de Balcáceres, de Cruz Verde, declaran que a las 6:45 de la tarde se escuchó la detonación de una bomba en la Colonia La Providencia, cerca del Parque Zoológico, el martes por la noche.

—Favor pase a la página 19.

## Inconcebible Coartar Libertad de Expresión

Si el Presidente Duarte es el hombre que va a llevar la voz cantante como representante del pueblo salvadoreño y defensor de la libertad ante la Sociedad Interamericana de Prensa, es inconcebible que los mandos medios que están a nivel inferior de él, estén atropellando esa voluntad que él ha expresado, coartando la libertad de expresión.

Dijo esto el Dr. Rafael Morán Castaneda, Diputa-

do del Partido de Conciliación Nacional por Ahuachapán, al referirse a la nota publicada por EL DIARIO DE HOY referente a la suspensión del IN-CAFE de los anuncios sobre los precios del café y al pronunciamiento de la Asociación Cafetalera.

Específicamente dijo de lo que se trata es que algunas publicaciones procedentes del Gobierno, especialmente con relación

—Favor pase a la página 41.



DONATIVO AL HOSPITAL MILITAR.— La Asociación de Señoras de Oficiales y Eva Eugenia López Davidson, "Señorita Centro América y Panamá", hicieron donativo al Hospital Militar consistentes en medicina, aparatos ortopédicos y sillas de ruedas. El donativo lo recibió el Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores, Director. Las señoras de la Asociación son acompañadas de los pacientes.

## Entidades Agropecuarias Solidarias con el Diario

El Consejo de Entidades Agropecuarias expresa su solidaridad con EL DIARIO DE HOY, por el censurable chantaje de que se le quiere hacer objeto por su posición digna y responsable en su cometido de informar y orientar objetiva y conscientemente al pueblo salvadoreño, lo que le permite formular críticas a ciertas actuaciones del Gobierno de la República y sus funcionarios.

Es condenable que se pretenda ejercer presiones contra un medio de comunicación social como el mencionado, por el "delito" de ejercer el derecho constitucional de la libre expresión. Haciendo uso de este derecho es que el mencionado periódico no vacila en señalar los erro-

res y pasos en falso de algunos miembros del Gobierno, quienes parecen olvidar lo que a cada rato afirman los voceros oficiales, de que estamos abocados a un proceso democrático, olvidando también que la libertad de expresión es uno de los pilares del sistema de la democracia representativa.

Como represalia a esa actitud digna de EL DIARIO DE HOY, los funcionarios al frente de ciertos Ministerios y otras dependencias gubernamentales han ordenado la suspensión de publicidad institucional para el mencionado órgano informativo, lo cual constituye una bochornosa "presión económica" propia de países con gobiernos dictato-

riales. Lo anterior contrasta con declaraciones que a menudo se escuchan de altos funcionarios del Gobierno, sobre los esfuerzos que todos estamos haciendo para estructurar un legítimo régimen democrático, en donde la libertad de opinar, aunque sea en contra de los criterios oficiales, es un principio esencial de las personas.

Por otra parte, es irracional la actitud de los encargados de la publicidad en las esferas gubernamentales al negarle o haberle suspendido los anuncios a dicho órgano de difusión como si de sus bolsillos salieran los fondos para pagarlos, cuando todos sabemos que tal publicidad se paga con los

—Favor pase a la página 15.